



*СК «Альянс» предлагает новый продукт по добровольному медицинскому страхованию для физлиц «Allianz. Рецепт здоровья». Страховая программа предназначена для клиентов в возрасте от 0 до 55 лет и действует в объеме амбулаторно-поликлинической помощи.*

Полис «Allianz. Рецепт здоровья» – это оптимальное решение для защиты здоровья на случай высокой температуры, острой боли, травмы, отравления и других неприятных ситуаций по доступной цене. При минимально возможной для продукта ДМС стоимости (от 8990 рублей в Москве, от 5990 рублей в Санкт-Петербурге и от 2990 рублей – 5990 рублей в других регионах) клиент получит медицинскую помощь в лучших коммерческих городских поликлиниках с самым современным оборудованием и высоким уровнем сервиса. Застрахованный может обратиться в любое из 3–5 ЛПУ, указанных в договоре. Программа предусматривает 3 тарифных плана для детей и 2 тарифных плана для взрослых в зависимости от возраста застрахованных.

Страхователь может выбрать один из трех вариантов программы, отличающихся объемом медицинских услуг: базовый (прием терапевта, вызов врача на дом, стандартные исследования для постановки диагноза), расширенный (прием врачей-специалистов, помощь на дому, углубленная диагностика и назначение лечения) или полный (который также включает контроль проведенного лечения после постановки диагноза). Для оформления полиса «Allianz. Рецепт здоровья» не нужно заполнять анкету и проходить медицинский осмотр. В рамках одного договора могут быть застрахованы до 5 членов одной семьи, как взрослые, так и дети. Запись к специалисту осуществляется через медпульт СК «Альянс».

Купить полис «Allianz. Рецепт здоровья» можно в Москве, Санкт-Петербурге и других крупных городах России.

Комментирует Иван Командный, директор Центра андеррайтинга и развития продуктов ДМС СК «Альянс»: «Новый продукт «Allianz. Рецепт здоровья» не имеет аналогов на отечественном рынке. Он предполагает покрытие острых заболеваний и исключает хронические случаи, страховая защита которых всегда стоит достаточно дорого.

Поэтому если клиент не страдает хроническими заболеваниями, но хочет обезопасить себя на случай непредвиденных проблем со здоровьем, наш новый продукт – оптимальный вариант. Заплатив более чем адекватную сумму, страхователь получает возможность воспользоваться достаточно широким спектром услуг (включая неограниченное количество консультаций специалистов) в лучших коммерческих клиниках. СК «Альянс» стабильно входит в пятерку лидеров рынка ДМС, сотрудничает с 10 тыс. ЛПУ и регулярно проводит мониторинг качества сервиса в лечебных учреждениях. Наша компания стояла у истоков ДМС в России, и за более чем 20-летнюю историю этого вида страхования внедрила ряд инновационных продуктов. Мы искренне надеемся, что запуск продукта «Allianz. Рецепт здоровья» позволит сделать ДМС для физлиц в России более востребованным, а высококачественную медицинскую помощь более доступной для россиян».

Информация предоставлена компанией

Источник: [Википедия страхования](#) , 13.04.15